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La Fontaine: A tücsök és a hangya 

 

Mit csinált a tücsök nyáron?  

Csak muzsikált hét határon.  

Aztán jött a tél a nyárra,  
s fölkopott a koma álla.  

   
Szomszédjában élt a hangya:  

éhen ahhoz ment panaszra,  
s arra kérte, egy kevéske  

búzát adjon neki télre.  
   

"Búzát? - szólt a hangya sógor. -  

Már ez aztán sok a jóból!  

Tél elején sincs búzád már?  

Hát a nyáron mit csináltál?"  

   
"Mit csináltam? Kérem szépen   

muzsikáltam - szólt szerényen  

tücsök mester. - Aki kérte,  
nótát húztam a fülébe."  

   
"Nótát húztál, ebugatta?  

Nohát akkor - szólt a hangya -  

járd el hozzá most a táncot!  

Jó mulatságot kívánok."  
 

 
 

 
 
 

 

 

http://jazsoli5.freeblog.hu/archives/2008/09/02/La_Fontaine_A_tucsok_es_a_hangya/
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Az Önkormányzat hírei 

A Radioaktív Hulladék Feldolgozó és Tároló 
 

Üzemeltetés 
Az RHFT 2010-ben a hatósági előírásoknak és a társadalmi elvárásoknak eleget téve látta el 

országos érdekű feladatait.2010-ben 20új cégnek, intézménynek küldtünk hulladék átvételére, 

illetve szállításra vonatkozó szerződést, ezzel jelenleg összesen 241 céggel, intézménnyel van 

érvényes megállapodásunk. 

2010-ben az RHFT összesen 51 alkalommal, 26 átadótól szállított be, illetve vett át 

hulladékot. A beszállítások alkalmával összesen 3,1 TBq aktivitású hulladékot szállítottak a 

telephelyre.  

A beszállított hulladék mennyisége 16m2 szilárd hulladék és 942 db zárt sugárforrás volt. A 

szervezet teljesítette a hatóságilag előírt környezet- és kibocsátás - ellenőrzési, valamint 

sugárvédelmi tevékenységeket, és eleget tett bejelentési kötelezettségeinek. A személyzet 

részt vett a rendszeres szakmai továbbképzéseken. 

 

2010-ben az illetékes  sugáregészségügyi decentrum kiadta az átmeneti tárolásra szóló            

(meghosszabbított) engedélyt és a radioaktív hulladékok kondicionálására vonatkozó 

tevékenységi, továbbá a radioaktív hulladékok szállítására vonatkozó engedélyt. 

Az engedélyezési folyamatok kapcsán a szakhatóságként működő Közép-Duna-Völgyi 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség előírta a teljes körű 

környezetvédelmi felülvizsgálat elvégzését. 

Elkészültek az őrzésvédelmi rendszer és az adminisztratív épület átalakításának engedélyezési 

és kiviteli tervei. A külső kerítés átalakítását követően, 2011-ben megtörténik az új 

őrségrészleg felépítése és birtokbavétele, 2012-ben a régi őrségszárny irodarészleghez való 

csatolása. 

Tárolótérfogat biztosítása és a biztonságos hosszú távú üzemelés 

feltételeinek biztosítása 
 

 

 

Sporthírek 
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